

„Учител за един ден“

Когато разбрах, че Директора на Детската градина организира инициативата „Учител за един ден“ останах много очарована и приятно изненадана. Имах огромно желание да се запиша, но в същото време и притеснението не отсъстваше. В крайна сметка го направих и имах възможността да бъда първият родител, който се докосна до учителската дейност.

Няколко дни преди посещението ми в Детската градина си подготвих педагогическата ситуация, мислех си с какво ще се облека, за да съм в тон с темата, помислих за песнички, които може да се впишат в ситуацията.

И ето, че денят дойде! Бях развълнувана и много положително заредена. Посрещах децата с трепет, наблюдавах техните реакции и емоции. Веднага забелязах всичко колко е подредено и чисто в групата. Децата знаеха правилата, които са създадени и ги следваха. Всичко беше добре организирано. Задарвах се, когато видях, че госпожите възпитават децата на самостоятелност, разговарят с тях с мил тон, когато видят, че има някакъв конфликт. В същото време децата имат уважение и слушат препоръките на техните любими учителки.

Възхитена съм от начина, по който г-жа Досева се справя с лекота с толкова дечица- всяко със своите емоции и характер. Много ми хареса и играта навън, която тя организира за децата.

Емоциите, които изпитах като родител и бъдещ учител са незабравими. От една страна си спокоен, че детето ти е в добри ръце, от друга влизаш в обучките на учителя и разбираш каква огромна отговорност и какво предизвикателство е да си Учител.

Не бих си позволила да давам препоръки, но може би от моя гледна точка (на родител)ще е по-добре ако родителите не са в групите на своите деца. Така няма да го има притеснението от това как детето ти би реагирало, ти как да се обръщаш към него, колко внимание да му обръщаш и т.н.

Тръгнах си изключително заредена, много развълнувана и с още по-голям стимул за развитие в тази сфера. Защото децата са нашето бъдеще, а ние сме хората, които трябва да оставим добра следа след себе си!
За мен беше удоволствие, че бях част от тази инициатива-„ Учител за един ден“ .

С огромно уважение: Марияна Миткова